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АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА НАПРЯМКИ ЇХ УДОСКОНАЛЕННЯ 

 

Анотація. Проведено аналіз функціоналу та доступності існуючих соціальних мереж. Розглянуто 

напрямки удосконалення соціальних мереж. 

Ключові слова: мобільний застосунок, соціальна мережа, медіаплеєр. 

 

Вступ 

Соціальні мережі є неодмінною складовою сучасного інтернет-середовища, яке постійно 

змінюється та розвивається. Їхнє значення і вплив на життя сучасного суспільства стали 

важливим об'єктом дослідження та інновацій. Спираючись на загальну статистику [1] за 2022 

рік, соціальними мережами користуються понад 4,14 млрд людей. А активні їх користувачі 

проводять на цих платформах близько 2,5 годин на день.  Однак, з роками виникає неабияка 

потреба у нових технологіях та функціях для відповіді на зростаючі потреби та очікування 

користувачів. 

На сьогоднішній день, соціальні мережі стали не тільки платформами для спілкування, 

але й важливими культурними та розважальними ресурсами. Однак, багато з них не 

забезпечують зручного та ефективного способу взаємодії з медійним контентом. Наприклад, 

на деяких популярних соціальних мережах відсутні повноцінні медіаплеєри, і користувачам 

доводиться виходити з платформи для прослуховування музики або перегляду відео. Інші 

соціальні мережі можуть обмежувати можливості пошуку та відтворення медійного контенту 

в реальному часі. Таким чином, розробка соціальної мережі з влаштованим медіаплеєром є 

досить актуальною задачею. 

Аналіз функціоналу та доступності існуючих соціальних мереж 

 Розглянемо найпопулярніші соціальні мережі на сьогодні: 

1. Instagram [1]. Instagram – це популярна соціальна мережа для обміну фотографіями та 

відеозаписами. Заснована в 2010 році та придбана компанією Facebook в 2012 році, вона 

швидко стала однією з найбільш використовуваних платформ у світі. Основна ідея 

Instagram – дозволяти користувачам ділитися моментами свого життя через зображення та 

короткі відеоролики. Інтерфейс соціальної мережі Instagram зображено на рисунку 1. 
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Рисунок 1 – Інтерфейс соціальної мережі Instagram 
Переваги соціальної мережі Instagram: 

 Reels; 

 візуальна орієнтованість; 

 велика аудиторія; 

 інтерактивність; 

 маркетинг та бізнес; 

 сторіз (Stories). 

Недоліки соціальної мережі Instagram: 

 залежність від візуального контенту; 

 питання конфіденційності; 

 алгоритмічна фільтрація; 

 залежність від лайків та підписників; 

 часові затрати. 

2.  Facebook [2] – це найбільша соціальна мережа у світі, яка була заснована в 2004 році 

Марком Цукербергом та його однокурсниками з Гарвардського університету. Facebook 

дозволяє користувачам створювати особисті профілі, додавати друзів, публікувати 

повідомлення, фотографії, відео та інший контент, а також спілкуватися з іншими 

користувачами за допомогою різних функцій, таких як чат, групи, події, сторінки, реклама 

тощо. Інтерфейс соціальної мережі Facebook зображено на рисунку 2. 

Переваги соціальної мережі Facebook:  

 широка мережа контактів;  

 різноманітність функцій та сервісів;  

 можливість отримувати актуальну інформацію; 

 можливість вести особистий або бізнес-блог; 

 можливість здійснювати благодійні та соціальні проекти; 

 можливість використовувати Facebook як платформу для навчання та освіти. 
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Рисунок 2 – Інтерфейс соціальної мережі Facebook 
 

Недоліки соціальної мережі Facebook: 

 • порушення конфіденційності та безпеки даних; 

 • негативний вплив на психологічне здоров’я та соціальні навички; 

 • залежність від соціального зворотного зв’язку та порівняння з іншими;  

 • втрата часу та продуктивності;  

 • поширення фейкових новин, маніпуляцій та хейту; 

 • обмеження свободи слова та цензура. 

Таким чином, було виявлено, що попри надзвичайну популярність розглянутих 

соціальних мереж, вони не позбавлені недоліків, які потребують удосконалення. 

 

Напрямки удосконалення соціальних мереж 

 Соціальна мережа – це інтернет платформа, що об’єднуює персональні сторінки людей 

та організацій зареєстрованих на платформі. Соціальні мережі стали невід’ємною частиною 

сучасного життя, але вони все ще мають потенціал для удосконалення. Ось деякі напрямки, 

які можуть зробити їх кращими: 

 Безпека та конфіденційність. В соціальних мережах повинен бути належний захист 

особистих даних та переписок своїх користувачів від несанкціонованого доступу, шпигунства 

або цензури. Для цього можна використовувати шифрування, аутентифікацію, анонімність, 

ШІ та інші технології.  

Залежність від візуального контенту користувачів соціальних мереж. Цього можна 

уникнути, наприклад, такими способами як надання користувачам інструментів для 

персоналізованого управління часом, проведеним в мережі, встановлення нагадувань та 

обмежень на час, витрачений на соціальні мережі. Надання користувачам звітів та аналітики 

про їхню активність, дозволяючи їм бачити, як вони витрачають час в мережі. Відображення 

статистики використання соціальних мереж за день, тиждень та місяць. Здорова та 

збалансована взаємодія з соціальними мережами може визначатися не лише кількістю 

відвідувань, а й якістю спілкування та використання часу. 
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 Функціональність та зручність. Соціальні мережі повинні надавати своїм користувачам 

широкий спектр можливостей для ефективного та цікавого спілкування. До таких 

можливостей можуть належати групові чати, відеодзвінки, влаштовані медіаплеєри,  стікери, 

GIF-анімації, боти, інтеграція з іншими сервісами та інше. Також можна відзначити штучний 

інтелект, як перспективний напрям удосконалення соціальних мереж. Системи рекомендацій 

на основі ШІ можуть покращити якість новин, фотографій, відео та іншого контенту, що 

відображається в стрічці новин. Також ШІ може виявляти та фільтрувати небажаний або 

агресивний контент, такий як образливі коментарі, фейки та інші форми негативного впливу. 

Автоматизовані системи виявлення можуть швидше реагувати на порушення правил 

спільноти і зменшити час відгуку. Чат-боти на основі ШІ можуть надавати швидку підтримку 

та відповідати на запитання користувачів. 

 Інновації та креативність. Соціальні мережі повинні постійно розвиватися та 

впроваджувати нові та оригінальні функції, які здатні здивувати та захопити своїх 

користувачів. До таких функцій можуть належати віртуальна та доповнена реальність, 

штучний інтелект, генерація контенту, голосові асистенти, влаштовані медіаплеєри. Все 

перераховане буде заохочувати людей користуватися визначеною соціальною мережею.   

Висновки 

 Отже, було досліджено найпопулярніші соціальні мережі: “Facebook” та “Instagram”. 

Під час аналізу визначено їхні переваги та недоліки. Основним недоліком соціальних мереж є 

порушення конфіденційності та безпеки даних. На основі дослідження встановлено, що 

покращити ситуацію може вбудований ШІ та зменшення залежності від візуального контенту. 
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ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО МОДЕЛЮВАННЯ ДАНИХ У MICROSOFT POWER BI  

 

Анотація. В роботі досліджено перспективні програмні інструменти для аналізу даних, розглянуто 

основні підходи до моделювання даних у Microsoft Power BI.  

Ключові слова: аналіз даних, бізнес-аналітика, інтелектуальний аналіз даних, програмні інструменти. 

Аbstract. The article presents the results of a research of promising software tools for data analysis, considers the 

main approaches to data modeling in Microsoft Power BI. 

Keywords: data analysis, business analytics, data mining, software tools. 

 

Постановка проблеми 

Насьогодні прийняття обґрунтованих та ефективних бізнес-рішень є визначальною 

основою для підвищення ефективності бізнесу, що потребує використанням сучасних 

аналітичних методів й відповідних програмних інструментів бізнес-аналітики, перспективних 

технологій для отримання, очищення, обробки та аналізу даних.  

Аналіз досліджень та публікацій 
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